

改革开放30年三项评选继续进行

□晚报首席记者 张锡磊

本报讯 11月26日,本报公布了郑州改革开放30年风云人物、重大事件、标志建筑评选候选名单后,读者投票十分踊跃,一位读者说,她足足拨打本报热线两个小时,才打进电话参与了评选。

据初步统计,打电话参与评选的读者3000多人,本报公布的投票邮箱接到参与投票信件5000封,而短信投票1万多条。投票信件两天时间就收到了上百封。

极为抱歉的是,因为中原网端口问题,官方网站投票前两天没有开通,经过中原网技术人员努力,昨日下午网络投票终于开通,欢迎广大读者继续投票。投票截止日期为12月10日,对参与投票、推选结果同最终结果吻合度最高者给予不同等级奖励。

在这里,本报再重申一遍评选标准:风云人物的评选,以创新力、推动力、影响力、业绩等四方面作为主要指标;重大事件的评选,以标志性、重要性、普遍性、典型性等四方面作为主要指标;标志建筑的评选是以重要性、代表性、标志性、影响性等四方面作为主要指标。

五种参与评选方式

- 1.网络:网民可登录本次活动官方网站推荐候选名单专区,官方网站:www.zynews.com。
- 2.电话:67659999,传真:67655766。3.邮箱:6765515@163.com。
- 4.短信:编辑评选内容,在前面加上“郑州晚报#”,发送至新浪全国接入号码1066888114。
- 5.信函:致函陇海西路80号郑州晚报“郑州改革开放30年评选活动组委会”办公室。

郑州改革开放30年风云人物 重大事件 标志建筑评选选票

风云人物

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40

重大事件

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40

标志建筑

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25					

投票截止日期为12月10日(信函以邮戳为准) 来函地址:郑州市陇海西路80号 郑州晚报“郑州改革开放30年评选活动组委会”办公室。 邮编450006

提醒:重大事件超出20个 风云人物超出30人 标志建筑超出10个 为废票

时政速览

省十一届人大二次会议 明年1月12日召开

本报讯 昨日,省十一届人大常委会第六次会议表决通过了河南省第十一届人民代表大会第二次会议时间的决定。河南省第十一届人民代表大会第二次会议将于2009年1月12日召开。 晚报记者 李萌

李民庆任省人大常委会副秘书长,刘学周任省卫生厅厅长

本报讯 记者从省十一届人大常委会第六次会议上获悉,本次会议通过了有关人事任免议案,李民庆被任命为省人大常委会副秘书长,刘学周被任命为省卫生厅厅长。 晚报记者 李萌

学习实践 科学发展观

市人大常委会 围绕民生热点立法监督

本报讯 市人大常委会以科学发展观为统领,通过加强立法工作,决定重大事项、增强监督效果,帮助解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题。据统计,市十二届人大常委会制定的16部地方法规中,与民生有关的法规占到一半以上。 晚报记者 孙娟



解放思想 大讨论

新密市要出台奖励办法 激活民间资本

本报讯 在大讨论活动巩固成果阶段,新密市初步确定了7类30个制约新密经济社会发展、群众反映较为突出集中的专题,作为第四阶段重点整改内容。

新密市要研究出台激活民间资本的奖励办法,调动民间创业积极性,通过上市融资、企业重组股权,实现由资产经营到资本经营的转化,同时建立工业经济或民营企业发展基金,鼓励企业在新密发展;在城市建设方面,尽快出台城中村改造办法,妥善安置失地农民生产生活问题;新农村建设上,引导农民发展庭院经济,小规模养殖、无公害蔬菜种植等,增加农民收入。 晚报记者 孙娟

聊一真心朋友浪漫爱情 听一曲折跌宕唯美爱情故事 拿起电话尽情体验精彩生动世界 9600111 网通固话小灵通均可拨打

两部法和市民出行有关的条例通过表决 公交车长得制止小偷作案 坐公交带大件物品将不受限制

昨日下午,省十一届人大常委会第六次会议顺利完成各项议程,圆满结束。在本次会议上,《郑州市城市道路交通安全管理条例》、《郑州市城市公共交通条例》和《郑州市人民代表大会常务委员会关于修改〈郑州市水资源管理条例〉的决定》等表决通过。 晚报记者 李萌

《郑州市城市道路交通安全管理条例》 2009年1月1日起实施

电动车限速15公里等内容取消

表决通过的《郑州市城市道路交通安全管理条例》对备受关注的电动车实名登记制度予以最终敲定。但在该条例中,电动车限速15公里、电动车登记收费标准等相关内容一并取消。条例第十一条规定“具体办法由市人民政府制定”。

据悉,对电动自行车管理的具体实施办法将由郑州市人民政府另行制定。

郑州市将组织电动车管理听证会

昨日下午,市人大常委会法制委员会副主任委员李中和宣读了对该《条例》审议结果的报告。市人大常委会认为,在规划的中心城区

范围内对电动自行车、残疾人机动轮椅车实行登记制度是必要的,对解决电动自行车发生事故后逃逸和电动自行车丢失等问题很有帮助。

在本条例的审议中,电动车登记如何收费、如何上牌都是争议的焦点。但在最后,这些条款都予以删除。省人大常委会表示,对这些问题希望能通过地方规章予以规定,并建议在电动自行车管理中,郑州市政府作为公益事业支出给予一定的补贴等。对此,郑州市人大常委会表示,将组织有关部门进行认真研究,针对电动自行车登记收费、现有电动自行车登记方案等问题组织听证,在广泛征求社会意见的基础上,制定出切实可行的实施方案,切实做到以人为本,决不增加群众不合理的负担。

规划停车位要征求市民意见

今后规划设置停车位不再由有关部门“一

《郑州市城市公共交通条例》 2009年3月1日起实施

公交车长发现小偷作案 应主动制止

拥挤的公交车上经常出现扒窃事件,特别是在乘客上下车时,小偷极易乘乱下手。发生这种情况时,很多公交车长及时按动语音提醒,但仍是收效甚微。《郑州市城市公共交通条例》第三十七条规定,驾驶员、售票员从事运营服务时,应当维护乘车秩序,保护乘客安全,对发现的盗窃、诈骗等违法行为应当予以制止,并报警。“这本身也应该是公交车长的义务,乘客在乘车时,车长应该主动维护乘客。”省人大常委会法制室王新民说,该条款的规定主要是提倡性的,属于道德约束。

据了解,在该《条例》中,并没有对该条款进行处罚性规定。“如果在运营中,公交车上乘客发现财物被盗,车长也会及时与110联系,协助乘客解决。”郑州市公交总公司副总经理田金雨说。

坐公交车携带物品大小将不受限制

随着务工人员返乡的开始,很多务工人员也提着大包小包上了公交车。在以往,乘客乘坐公交车时携带的东西过大,就可能要加一个



周悟空图

成年人的票钱。在审议《郑州市城市公共交通条例》时,曾有条款规定:乘坐公交车不能携带体积超过0.25立方米、占地面积超过0.5平方米或者长度超过1.5米的物品。“这样一些带东西上车的乘客,就可能因为物品超大,车长拒绝乘客乘车。”王新民说。

但在《条例》中,该条款已经被取消了。“在审议中,常委会组成人员提到了该条款的规定,认为会影响一些收入较低的群众乘坐公交车。”王新民说,公交车本身就是为市民服务的,拒绝一些携带大件物品的乘客乘车,并不妥当。

